



2022  
DUHA  
KLUB  
RODINKA



Ředitelka společnosti: Mgr. Ivana Čagánková

tř. 17. listopadu 277/16, Přerov I – Město, 750 02 Přerov

[www.rodinka.cz](http://www.rodinka.cz)

# Slovo ředitelky



Milí příznivci „RODINKY“!

Dovolte, abych vás seznámila s naší činností v uplynulém roce. Po celou dobu jsme pokračovali v zavedených vzdělávacích a volnočasových aktivitách v hojném počtu (kroužky, vzdělávací workshopy, besedy, přednášky, výlety, jednorázové akce pro rodiny s dětmi... atd.).

Naplánované aktivity se nám podařilo v průběhu roku zrealizovat prostřednictvím našich zaměstnanců a také dobrovolníků a brigádníků. Všem těmto za přiloženou ruku k dílu moc děkuji. Mně osobně napomáhá i podpora celé rodiny, která se aktivně zapojuje do našich akcí. Od začátku školního roku 2021/2022 probíhaly pravidelně se opakující vzdělávací kurzy, workshopy a kroužky, z nichž nejhojněji navštěvovaným, který se těší velké oblibě mnoha rodin, je Tělocvičení, které má u nás již několikaletou tradici. Na úspěšnosti tohoto kroužku má největší zásluhu jeho vedoucí, paní Martina Javoříková.

V návaznosti na proběhlé kroužky jsme v létě zorganizovali oblíbené příměstské tábory, a to tvořivý, badatelský a sportovní, kterých se zúčastnilo kolem 50 dětí ve věku od 5 do 10 let. Mám velkou radost, že se nám podařilo uspořádat naše tradiční akce pro rodiny s dětmi v Přerově v plném rozsahu. Na jaře to byla tradiční Míle pro mámu – téma S Honzou po Česku, na podzim Rio-Laguna, v listopadu Lucerničková slavnost, kde jsme uspali broučky. Také jsme uspořádali Maškarní Rej – jako dobročinnou akci, jejíž výtěžek putoval na konto onkologického oddělení FN Olomouc. Závěr roku 2022 v našem centru patřil Andělské nadílce v tělocvičně ZŠ Svisle a připravené Andělské procházce v parku Michalov. Tento rok se nám podařilo uspořádat jednu z našich akcí s názvem S Honzou po Česku i na našem vzdáleném pracovišti v Olomouci-Lazcích.

Pravidelně naplněným vzdělávacím kurzem, který reaguje na aktuální potřeby rodin s malými dětmi od 1 do 3 let jsou Montehrátky s batolátky. Konaly se 5 dní v týdnu, tradičně v Přerově a nově v Šumperku a Olomouci. Sotva jsme se vymanili z koronavirové pandemie posledních let, došlo v únoru 2022 k začátku velkého válečného konfliktu na Ukrajině, který dodnes ovlivňuje celosvětové dění. Rok 2022 se u nás v Duha Klub Rodince nesl v duchu nově přichozích ukrajinských rodin, kterým jsme otevřeli naši náruč a pomáhali jim překlenout náročnou životní situaci. Začali jsme s nimi úzce spolupracovat (doprovody na instituce, pomoc v orientaci v nové zemi) a stejně jako českým rodinám jim dodnes poskytujeme bezpečné zázemí.



V dalším roce bychom chtěli navazovat nové spolupráce s dalšími místními organizacemi a prohlubovat dosavadní vztahy. Plánujeme také přidávat a rozšiřovat další pracoviště, zaměřené na volnočasové aktivity (záměr vytvoření Montessori pracovny), plánujeme rozšířit nabídku pro starší děti a mládež (odpolední kroužky a výlety), podporovat ekologické projekty. Připravujeme hudebně-pohybový kroužek pro děti a realizaci všech stávajících aktivit a postupné rozšíření nabídky našich aktivit i na dalších pracovištích v Olomouci-Lazcích a v Šumperku.

Děkujeme za vaši přízeň a důvěru  
Mgr. Ivana Čagánková





# Akce pro neorganizované děti a mládež uskutečněné v roce 2022



## Míle pro mámu 7. 5. 2022

Míle pro mámu se v roce 2022 nesla v duchu cestování po vlastech českých, pod názvem "S Honzou po Česku". Naše tradiční akce pořádaná u příležitosti mezinárodního Dne matek se letos konala v sobotu 7. 5. 2022 v městském parku Michalov v Přerově. Přestože nám počasí rána příliš nepřálo, ve 14 hod, kdy byl plánován start celé akce, vysvitlo sluníčko a nic tak nebránilo tomu, aby se účastníci vydali putovat po krásách České republiky. Nechtěli jsme vynechat žádný z krajů, proto jsme si pro účastníky připravili celkem 14 stanovišť, kdy každý kraj reprezentovalo jedno město s pro něj tematicky zaměřeným úkolem. Začátek nebyl nikde jinde než v Olomouckém kraji, respektive v Přerově, který je známým nalezištěm archeologických vykopávek.



Proto měly děti za úkol na stanovišti poskládat do obrysu postavy kostru lovce mamutů.

Přes Kopřivnici a Rožnov pod Radhoštěm, jsme se ocitli v Brně, kde jsme si připomněli trhy a prodej pomocí vah. Putování dále vedlo do Nového města na Moravě, kde si děti prověřily své lyžařské dovednosti.

V Králověhradeckém kraji na děti čekal Rumcajs, který, jak děti jistě ví, byl původním povoláním švec a pomohly mu navléct a zavázat tkaničky do ušitých bot. Po zdolání všech úkolů čekaly na děti kousek za Pardubicemi koně a skákací hrady.

V cíli pak pro ně byla připravena odměna a drobné dárečky od sponzorů.

Snažili jsme se, aby si akci užily nejen malé děti, ale i jejich starší sourozenci a rodiče. Proto jsme do každého kraje schovali jednu otázku, jejíž správnou odpověď zapisovali účastníci do připravené křížovky a kdo luštil správně, zjistil, že „ČR – SRDCE EVROPY“.



V doprovodném programu bylo pro děti dále připraveno: výroba placek s obrázky, které si sami vymalovaly, malování na obličej, tetování, prodej balónků, cukrovinek, řetízkový kolotoč, maminky mohly využít přítomné kosmetické poradkyně a nechyběl ani drobný jarmark a fotokoutek. Děkujeme všem za účast, byla skutečně velká, sešlo se nás více než 500, strávili jsme velmi příjemné odpoledne. Ze spokojených tváří dětí i dospělých soudíme, že se akce líbila. Zároveň děkujeme i všem sponzorům a donátorům, kteří akci podpořili. V neposlední řadě děkujeme všem zaměstnancům a dobrovolníkům, kteří se na přípravě a zdárném průběhu celé akce podílely.

### S Honzou po Česku 18. 5. 2022

Akce v Olomouci - Lazcích "S Honzou po Česku" se nám taktéž vydařila. Děti se potkaly s vodníkem u Třeboně, pomáhaly zavazovat tkaničky Rumcajsovi u Jičína, s vílou poznávaly rostliny v Českém lese nebo u královny v Kutné Hoře počítaly mince, v Pardubicích se projely na koních a další zajímavé úkoly, kde poznávaly svou vlast v jednotlivých krajích České republiky. Na závěr si vybarvily placku se vzpomínkou na akci a během června mohou s rodiči využít zajímavou slevu do Krokodýlku, zábavního centra. A kdo měl zájem, mohl také navštívit DS Čtyřlístek v rámci Dne otevřených dveří a přihlásit tam své děti na prázdniny nebo nový školní rok.



### RIO Laguna 10. 9. 2022

V sobotu 10. 09. 2022 proběhla tradiční sportovní akce pro rodiny s dětmi RIO LAGUNA v Přerově. Tentokrát se zapojili aktivně i rodiče v netradičním trojboji a obdrželi speciální cenu - kelímek s logem Rodinka.cz. Akce se opět vydařila i přes závěrečný déšť.

### Lucerničková slavnost 4. 11. 2022

Sešli jsme se po roce, dříve než přijdou Vánoce, na Lucerničkové slavnosti, abychom přírodu uctili a broučky k zimnímu spánku uložili, pak krásný večer u ohně si užili. Nevadil nám ani malý deštiček, však spadlo jen pár kapiček. Přišlo nás hojně, dobrá stovka to byla, kterou žádná kapka deště neodradila. Opékali jsme a zpívali, pak s dobrou náladou jsme se domů vydali.



## Maškarní rej 20. 11. 2022

Máme za sebou v uplynulém roce také velmi krásnou a úspěšnou akci Maškarní rej aneb Úsměv uzdravuje, kterou jsme uspořádali v neděli 20. 11. 2022 s "Fantomasem", jako charitativní akci se sbírkou pro děti na dětské onkologii FN OLOMOUC. Všichni interpreti vystoupili na této dobročinné akci bezplatně a za to jim patří velké poděkování! Děti i rodiče byli nadšeni z programu účinkujících: hudební skupiny Srdíčko, klauna Pepína Prcka, tančícího psa Akima s Milenou Vyčítalovou, taneční skupiny Coloredo, zpěváka Jarka Šimka a Fantomase s Mikulášem, čertem a andělem jako předvánoční překvapení s malými dárečky pro děti. V předsáli si mohly děti, ale i rodiče nechat namalovat něco hezkého na obličej slečnou Kristýnou Dvořáčkovou nebo vymalovat a nazdobit papírového klauna v naší tvořivé dílně. Opravdu si to všichni moc užili a nakonec se vybralo fantastických 8198 Kč a za to patří VELIKÉ DÍKY všem účinkujícím a hlavně těm, kteří přišli akci podpořit!



## Andělská procházka 1. 12. – 31. 12. 2022

I v loňském roce jsme si pro rodiče s dětmi připravili andělskou procházku – stezku spojenou s plněním úkolů v Městském parku Michalov, která účastníky provedla předvánočním časem a s ním spojenými tradicemi. Účastníci si na každém stanovišti kromě připraveného úkolu zapsali i písmenko do tajenky. Kdo luštil správně, vyluštil spojení RODINNÉ RITUÁLY, protože Vánoce jsou především o tradicích a rodinném kruhu.

## Příměstské tábory

Tvořivý tábor 25. 7. – 29. 7. 2022

Máme za sebou čtvrtý ročník a letos se nesl ve znamení živlů, které ovlivnily jeho programovou náplň. První den patřil Zemi, různým seznamovacím hrám a již tradičně také tvorbě náramků přátelství, kterými se všichni účastníci propojili. Druhý den byl ve znamení Vody a to doslova, protože téměř celý den pršelo. Táborníkům to ale nevadilo,

protože součástí školkové zahrady a dvora jsou pergoly, pod kterými se dalo tvořit i sportovat. Děti si barvami nazdobily vějíře a poskládaly papírové lodičky.

Odpoledne se hrála pohybová hra „Ostrov odpadů“, který hlídali žraloci. Dětem se i tak podařilo ostrov vyčistit, všechny odpadky odnést a ještě je i roztřídit.

Hlavní náplní třetího táborového dne bylo šití na opravdových šicích strojích a děti si s částečnou dopomocí zvládly ušít peněženky. Byl to pro ně nejen velký zážitek, ale i velký výkon! Děti, které zrovna nešily, hrály různé hudebně pohybové hry. Čtvrtý den byla výprava k laguně a děti konečně mohly po vodě pustit své papírové lodičky, kterým předtím pošeptaly svá přání. Díky koloběhu vody se jim určitě jednou vyplní... Cestou se zpívalo, děti plnily zábavné úkoly

a u laguny hrály pohybovky. Protože patronem dne byl Oheň, odpoledne patřilo pyrografii, tj. vypalování do dřeva a každý táborník si tímto způsobem nazdobil dřevěnou klíčenku. Pátek patřil Vzduchu a drátkování.

Z drátu vytvořené spirálky si děti nazdobily peříčky a barevnými korálky. Po celou dobu tábora vládla radostná tvořivá atmosféra a věříme, že kromě krásných vlastnoručních výtvarů, spousty zážitků a nových kamarádů si děti odnesly do života i několik rukodělných dovedností.

**TVOŘENÍ ZDAR!!!**





## Badatelský tábor 11. 7. - 15. 7. 2022



Další ročník oblíbeného příměstského tábora Malý badatel se tentokrát inspiroval tématem vesmírné cesty. Z našich táborníků se hned první den stali kosmonauti, kteří pomocí různých pokusů a experimentů poznávali různorodost planet sluneční soustavy a zákoutí vesmíru. V pondělí se kosmonauti s našimi vedoucími vypravili za poznáním naší největší hvězdy – tedy Slunce. V rámci bádání si vyzkoušeli pokusy s kuchyňskou chemií. Krystalizace hvězdiček z drátků a výbuchy pomocí sody a octu děti velmi zaujaly. V úterý se vesmírní badatelé seznámili s další důležitou planetou sluneční soustavy – tou byla Země a její přirozená družice Měsíc. V rámci putování na Měsíc jsme nezapomněli zmínit prvního pejska ve vesmíru Lajku ani první kosmonauty – pana Gagarina a Remka. Odměnou pro děti byly následné pokusy – vytváření vlastní planety coby modelíny ze škrobu a vylétající rakety. Středa byla zaměřena na zkoumání ostatních planet ve vesmíru. Navštívili jsme Pevnost poznání v Olomouci a jejich expozici světlo a tma. Celý výlet byl následně úspěšně zakončen kopečkem zmrzliny. Čtvrtek byl zaměřen na zkoumání ledu a vody na planetách. Děti objevily ve vesmíru ledové obry – planety Uran a Neptun. Dopolední pokusy se byly tematicky zaměřeny na zkoumání ledu. Prvním pokusem bylo vysvobození malé planety z ledové pasti, kdy táborníci zkoušeli pomocí kapátka a vlažné vody osvobodit kuličky z ledového zakletí. Poslední den tábora jsme zkoušeli poslední vesmírné pokusy. Závěrem táborníci obdrželi diplom, odznáček, dárek v podobě hvězdičky a všechny výrobky. Děkujeme všem účastníkům tábora a již se těšíme na další badatelský tábor příští rok.

## Sportovní tábor 18. 7. – 22. 7. 2022

Sportovní příměstský tábor O Jasínkův pohár. Další prázdninový týden se nesl ve sportovním duchu. Děti si nejprve připravily závodní čísla a mohli jsme vše odstartovat. Mimo běžné atletické disciplíny si mohli naši sportovci vyzkoušet i svou mrštnost, obratnost, připravenost a sílu - v labyrintu se zvonečky, na trase s kroužkem nebo na lanové lávce. Ve středu jsem si zadováděli v rodinném centru Krokodýlek. Čtvrtek jsme zasvětili Olympijským hrám a než jsme se nadáli, byl tu pátek a velké finále. Jasínkův pohár vyhrál opravdu každý.

# Pravidelné kroužky v roce 2022

## Badatel (realizace leden – prosinec 2022)

Určen pro děti ve věku 5 - 7 let, praktické přiblížení vědy a techniky formou jednoduchých pokusů pro děti. Radost z objevování a bádání zažívají děti v oblíbeném kroužku Badatel každé pondělí po celý školní rok. Tento kroužek probíhá již 5. rokem a navštěvují ho děti předškolního i mladšího školního věku. Zkouší si například, jak reaguje soda s octem a naučí se, jak vytvořit krásnou barevně sálající sopku pomocí plastelíny. Jindy zkoumají různé látky a hmoty, měří a porovnávají hmotnost předmětů aj. zajímavé pokusy doplněné společnou hrou a "zápisem" dokumentace objevů. A tak nám z malých návštěvníků rodinného centra rostou budoucí inženýři, chemici a fyzici...

Máte chuť se také přidat a objevovat svět kolem nás?

## Maxík

Pro děti jsme si také připravili ojedinělý kroužek, určený rodičům s dětmi předškolního věku spočívající v přípravě na úspěšný vstup do školy. Kroužek se nám však nepodařilo otevřít z důvodu malého zájmu účastníků.

## Angličtina – (realizace leden – prosinec 2022)

Angličtina pro nejmenší děti probíhala každý čtvrtek odpoledne v prostorách DS Jasínka. Děti se naučily nejen základním barvám, číslicím ale také tematická slovíčka k ročním obdobím a svátkům jako jsou například Velikonoce, Vánoce, ale i typický anglický svátek jako je například Halloween, kdy mohly děti přijít v maskách. Lektorka děti hravou formou učila jednoduché zdvořilostní fráze a pokyny. Oblíbené byly také hudebně pohybové hry a anglické písničky.

## Tělocvičení (realizace září – prosinec 2022)

Cvičení na nářadí pro rodiče s předškolními dětmi v tělocvičně na ZŠ Svíslé v Přerově. Realizace leden – prosinec Zájmový kroužek pro rodiče s dětmi ve věku 2-4 roky, kterým není lhostejný přirozený vývoj dětí, a podporují radost z pohybu. Cvičíme v tělocvičně ZŠ Svíslé, kde využíváme především nářadí – žíněnký, lavičky, žebřiny, hrazdu, švédskou bednu, kruhy, kužely a spoustu dalšího. Děti mají rády i pohybové pásma s básničkami. Zařazujeme i lekce zábavnější – Cvičení s Andělem nebo karnevalové v kostýmech. Na konci sezony cvičenci obdrží symbolické sportovní vysvědčení. O tento kroužek byl v letošním roce enormní zájem. Snažili jsme se vyjít vstříc co největšímu počtu zájemců. Část jsme evidovali jako náhradníky. Sportu zdar!



## Tvoření (realizace leden – prosinec 2022)



Určený pro děti ve věku 4 – 7 let, které rády zkusí různé rukodělné techniky. Kapacita je max. 10 dětí, aby se lektorka mohla v případě potřeby věnovat dětem individuálně. Náměty na tvoření vychází z právě probíhajícího ročního období nebo různých událostí a tradic jako jsou třeba vánoce, velikonoce, den matek, otců apod. Náročnost je přizpůsobena věku účastníků.

Pod vedením zkušené lektorky se děti obeznámují s různým tvořivým materiálem, který je často přírodní (dřevo, listí, kamínky, větvičky) a zkusí si malování vodovými i akrylovými barvami, drátkování, drhání, ruční šití, stříhání, lepení, práci s tavnou pistolí a mnoho dalších činností a technik. Vše probíhá hravou formou. Na začátku si děti pokaždé rozcvičí prstíky za doprovodu básniček a písničky, na konci probíhá veselé focení hotových výtvarů. Součástí kroužku je i zdravá odměna v podobě sezonního ovoce.

**Tanečky nejen pro holčičky (leden – červen 2022)**  
taneční kroužek nejen pro holčičky od 4 let. Kde se postupně hravou formou seznámily s jednoduchými tanečními kroky, rytmem hudby a jednoduchou choreografií. Kroužek probíhal od ledna do června, od září se nám jej nepodařilo otevřít z důvodu odchodu lektorky a nešlo zajistit náhradu.





Název akce, aktivity	Místo konání akce	Termín akce	Účastníků celkem	z toho děti do 18 let
Míle pro mámu	Laguna, Přerov	7.5.2022	358	180
RIO Laguna	Laguna, Přerov	10.9.2022	103	52
S Honzou po Česku	Florkova, 556, Olomouc	21.6.2022	21	13
Lucerničková slavnost	Želatovská 12 – Laguna, Přerov	4.11.2022	127	42
Andělská procházka	Laguna, Přerov	1.-31.12.2022	30	20
Angličtina	Jasínkova 4, Přerov	leden - prosinec	9	8
Tělocvičení s Rodinkou	ZŠ Svisle, Přerov	leden-prosinec	118	60
Maxík	Jasínkova 4, Přerov	leden - červen	2	1
Badatel	Jasínkova 4, Přerov, Želatovská 12, Přerov	leden-prosinec	17	14
Tvoření	Jasínkova 4, Přerov	leden - prosinec	11	10
Tanečky nejen pro holčičky	Jasínkova 4, Přerov	Leden - červen	9	8
Montehrátky s batolátky	Přerov Olomouc Šumperk	leden - červen	64 24 24	32 12 12

Na každé námi pořádané akci zjišťujeme prostřednictvím prezenčních listin, popřípadě kvalifikovaným odhadem počet účastníků, jejich počty jsou uvedeny výše na této straně. V roce 2022 se akcí pořádaných pro širokou veřejnost zúčastnilo celkem 805 osob, z toho bylo 408 dětí a mládeže do 18 let. Příměstských táborů se v době letních prázdnin účastnilo celkem 40 dětí.

Kroužky pořádané naší organizací v roce 2022 navštěvovalo celkem 85 dětí.

Vzdělávacích kurzů se v roce 2022 účastnilo celkem 112 osob.





## Výlety v roce 2022

### Poslové jara na Zámečku v Rokytnici 12.4.2022

Děti s „tetami“ přivezli pro uživatele Domova na Zámečku krásná přáníčka k Velikonocům. Společně si vyměnili dárečky a popřáli si krásné svátky jara.

### Stezka lesní zvěře 15. - 18. 6. 2022

Na závěr školního roku jsme si připravili stezku ve volné přírodě, která prověřila znalosti nejen dětí, ale i dospělých o zvířatech žijících v lese. Účastníci stezky si tak užili nejen procházku na čerstvém vzduchu, ale i se třeba něco nového dozvěděli.

### Celodenní výlet do lanového centra v Olomouci 1. 7. 2022

Letní prázdniny začaly 1. 7. a protože letos tento den připadl na pátek, rozhodli jsme se zrealizovat pro děti celodenní výlet s programem a rodičům tak zajistit celodenní péči o děti než vyrazí vstříc dovoleným a prázdninovým zážitkům. Naše cesta začala v Přerově, odkud jsme se nejdříve vlakem, potom tramvají a autobusem dostali do cíle naší cesty, do Lanového centra Proud v Olomouci, kde na nás čekal program s detektivem Bystroočkem. I děti se na chvíli staly detektivy a pokoušely se spolu s Bystroočkem vypátrat ukradené zlaté lano, které je pro chod lanového centra velmi důležité. Nejdříve si detektiv prověřil, zda distanční výuka a absence volnočasových aktivit nezanechala stopy na fyzické zdatnosti dětí. Musely tak přejít přes kladinu v podobě kmenu stromu, následně zdolat lezeckou stěnu a nakonec udělat kotrmelec v relaxační síti ukotvené mezi korunami stromů. Následovala zkouška postřehu a logického myšlení dětí, kdy musely přiřadit nejrůznější stopy a otisky prstů ke správné dvojici a zkusily si sejmout otisk prstu ze sklenice. Potrénovaly si i vizuální paměť a soustředěnost, když musely dle zadání v areálu hledat podobizny známých zločinců a sestavovat portrét možného zloděje zlatého lana. Aby získaly potřebné kamerové záznamy, musely odvážnější z dětí vylézt na vysoké lanové překážky. Pro mnohé z dětí to byla premiéra, ale téměř všechny to alespoň zkusily. Zloděje se nám chytit nepodařilo, ale odhalili jsme skrýš, kde zcizené zlaté lano ukrýval a vrátili ho tak zpět do centra. Pak už byl čas doplnit energii při společném obědě v podobě výborné šunkové pizzy. Děti měly před odjezdem ještě prostor využít herní zóny a téměř všechny zamířily do špulkarény, která se jim moc líbila. Hravě a neformálním způsobem jsme se seznámili s prací detektiva, odnesli si nové zkušenosti a v neposlední řadě i velké zážitky.

### Víkend Za krásami Lukova 27.8.2022

V sobotu 27. 8. 2022 se sešli účastníci akce u rybníka Bezedníka na Lukově, kde měli první zastavení. Seznámili se s živočichy a rostlinami, které se v této lokalitě nacházejí. Po té vyrazili směr hrad Lukov, kde mohli zažít „historickou bitvu“ odehrávající se v 17. st. jako divadelní hru. Pro děti i rodiče to bylo velmi zajímavý prožitek ve sklepení zříceniny. Cestu z hradu byla zpestřena zastavením na naučné stezce, na které se mohou návštěvníci seznámit s faunou a florou Hostýnských vrchů. Po svačině si děti mohly zastřílet z praku a ze vzduchovky. Za odměnu děti obdržely drobné sladkosti a čerstvé ovoce.

Na závěr akce jsme si zazpívali s kytarou a rozloučili se s bytostmi lesa.



## Výlet za lesní pedagogikou 20. 12. 2022

V úterý 20. 12. 2022 vyrazily děti z 2. a 4. třídy Základní školy Břest spolu s dětmi z Dětské skupiny Jasínka na výlet do zimní přírody. Na bývalé bažantnici v Bochoři na ně čekaly lesní pedagožky, které pro děti měly připravený program s vánočně laděnou tematikou. Dozvěděly se nejen to, co dělá příroda a zvířata v zimě, ale i proč a hlavně čím zvířata krmí. Abychom jim skutečně pomohly a neublížily. Děti pak z mrkví, jablíček a lojových koulí nazdobily vánoční stromeček pro zvěř, ve sněhu pak připravili krásné mandaly, které byly plné dobrot pro zvěř. Díky sněhové nadílce si užily i stopování zvěře a dozvěděly se, že zařízení na příkrmování zvěře mají myslivci několik druhů. V teplé myslivecké chaty děti vyslovily svá přání oříšku a vyrobily tak krásný strom přání a pro své blízké i vánoční pozdrav. Pak už byl čas rozdělat oheň a opéct si špekáčky, na kterých jsme si všichni po dopoledním programu na čerstvém vzduchu náležitě pochutnali.



## Přednášky a workshopy v roce 2022

### Tvořivé workshopy:

VELIKONOČNÍ WORKSHOP - 6.4.2022

Workshop TVOŘENÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ - 24. 11. 2022 v 16:00 hod.

### Vzdělávací workshopy :

V průběhu roku 2022 proběhly vzdělávací workshopy, pod vedením Mgr. Ivany Čagánkové ve spolupráci s odborníky na oblíbená témata, která se opakovala dle zájmů rodičů:

- Sledování rodinného a pracovního života, informace o flexibilních formách práce
- Mluví mé dítě přiměřeně svému věku?
- Efektivní komunikace v rodině - Komunikační dovednosti, mezilidské vztahy
- Stravovací, sebeobslužné a hygienické návyky u dětí předškolního věku
- Vztahy mezi sourozenci - tajemství výchovy prvorozených, příprava na příchod nového člena rodiny
- Společné tvoření jako forma zlepšení vztahů v rodině
- Co představuje pojem "zdravý životní styl" nejen u dětí
- Péče o pleť v chladném počasí





Přednášky každé pondělí 16:00 - 17:30 hod. Želatovská 12, Přerov

Všestranný vývoj dítěte I. – V.

V rámci tematických přednášek pro rodiče se průběhu celého roku seznamovali, jak zvládat u dětí vzdor, jak přistupovat k dětem s odlišnými charakterovými vlastnostmi, co je to absorbuující mysl a jaké senzitivní fáze dítě prožívá v určitém období, co znamená logopedická prevence, jak zlepšit komunikaci s dítětem a porozumět jeho emocím, jak nastavovat hranice. Rodiče, kteří navštěvovali pravidelně přednášky, se snažili nové poznatky využívat ve svém každodenním působení na dítě a tím zlepšovat vzájemné vztahy. Přednášky jsou koncipovány formou besed s pravidelnými ukázkami v rámci pravidelných setkávání rodičů s dětmi a to každé pondělí odpoledne. Těchto setkávání se účastní nejen maminky, ale i tatínci, což napomáhá i k upevnování vztahů mezi otcem a dětmi. Někdy se účastní i oba rodiče.



### Vzdělávací kurz Montehrátky s batolátky 1 - 3 roky

Myšlenka tohoto vzdělávacího kurzu pro rodiče s dětmi vychází z pedagogiky Marie Montessori a z dlouholetých zkušeností lektorky Mgr. Ivany Čagánkové. V rámci těchto kurzů si rodiče s dětmi mohou vyzkoušet individuální i společné formy řízené činnosti přibližně tak, jak děti zažívají v dětských skupinách nebo v mateřských školách. Je to souhrn jednotlivých bloků činností na sebe navazujících. V první části trvající přibližně 20-30 min pracují děti v doprovodu rodičů s jednotlivými pomůckami, některé vytvořené z předmětů z domácnosti, jako misky, hrnky, tácky aj. Děti rozvíjí jemnou motoriku a soustředěnou pozornost při práci u stolečků nebo na koberečku. Velmi důležitý moment je plná pozornost rodiče vůči dítěti, jeho přesná ukázka a nabídnutí dítěti k vyzkoušení. Odměnou je pro dítě dobrý pocit z dokončené aktivity. Další část v délce 15-20 minut jsou společné hudebně pohybové hrátky bez náčiní a s nejrůznějším sportovním náčiním, jako jsou balony, obruče, padák, kladinky aj. V této části jde především o rozvoj hrubé motoriky, zapojování pravé a levé hemisféry a prostorovou orientaci při manipulaci. Tady je velmi důležitá trpělivost a citlivost rodiče s ohledem na charakter dítěte, vzhledem k tomu, že některé děti potřebují více času než se zapojí do společného cvičení a první lekce jen pozorují ostatní děti. U větších batolat se zaměříme na osamostatňování a soustředěnost při společných aktivitách a schopnost reagovat na pokyny lektora jako přípravu na vstup do kolektivu vrstevníků v MŠ, nebo v DS. V této části lze vysledovat míru adaptability dítěte a jeho připoutanost k rodiči. V následujících patnácti minutách se děti za doprovodu rodičů seznamují s jednoduchými výtvarnými technikami jako tupování, frotáž, malování štětcem aj. techniky zaměřené na batolecí věk. Výtvoř si pak mohou rodiče odnést domů spolu s tematickým obrázkem a básničkou do deníčku. Po výtvarném bloku si děti s rodiči vyzkouší stolování po rituálu spojeného s básničkou u společného stolu s prostírkami. Učí se jíst samostatně lžičkou, nejprve s dopomocí rodiče. Závěrečná část je zaměřená na rozvoj muzikálních dovedností, rytmizaci s orfovými nástroji v některých lekcích obohacený také hrou na klavír, kytaru nebo housle. Na úplný závěr je rozlučkový rituál.

Tento vzdělávací kurz se i v roce 2022 těšil velké oblibě rodin s dětmi, každá výuková lekce byla zcela naplněna. Mnozí rodiče pak zapsali své děti do dětských skupin naší spolupracující organizace AJORODINKA o.p.s. a i nadále byly tyto kurzy plně obsazeny novými rodinami.







Zpracováno v souladu s  
vyhláškou č. 504/2002 Sb.  
ve znění pozdějších  
předpisů

Účetní jednotka doručí výkaz  
1x příslušnému fin. orgánu

## ROZVAHA

sestavená k **31.12.2022**  
(v tisících Kč)

IČO
71174826

Úč NO Úč 1 - 01

Název a sídlo účetní jednotky  
Duha Klub Rodinka

ř. 17. listopadu 277/16  
750 02 Píerov

Právní forma  
pobočný spolek

AKTIVA	řádek b	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k posled. dni účet. období
		1	2
A. <b>Dlouhodobý majetek celkem</b>	001	67	67
A.II. <b>Dlouhodobý hmotný majetek celkem</b>	010	67	67
4. Hmotné movité věci a jejich soubory	(022) 014	67	67

B. <b>Krátkodobý majetek celkem</b>	041	290	291
B.II. <b>Pohledávky celkem</b>	052	27	92
1. Odebíratelé	(311) 053	20	89
4. Poskytnuté provozní zálohy	(314) 056	1	1
7. Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj.	(336) 059	2	
9. Ostatní přímé daně	(342) 061	4	2
B.III. <b>Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	072	263	199
1. Peněžní prostředky v pokladně	(211) 073	28	20
3. Peněžní prostředky na účtech	(221) 075	235	179
<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>ř. 1 + 41</b>	<b>085</b>	<b>358</b>

PASIVA	řádek b	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k posled. dni účet. období
		3	4
A. <b>Vlastní zdroje celkem</b>	086	173	31
A.I. <b>Jmění celkem</b>	087	78	78
1. Vlastní jmění	(901) 088	78	78
A.II. <b>Výsledek hospodaření celkem</b>	091	95	-47
1. <b>Účet hospodářského výsledku</b>	092		-434
2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení	(931) 093	-292	
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	(932) 094	387	387
B. <b>Cizí zdroje</b>	095	184	327
B.III. <b>Krátkodobé závazky celkem</b>	106	184	327
1. Dodavatelé	(321) 107	-6	
5. Zaměstnanci	(331) 111		164
7. Závazky k instit. soc. zabezpečení a zdrav. poj.	(336) 113		55
8. Daň z příjmu	(341) 114	2	
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	(249) 129	188	108
<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>(ř.86+95)</b>	<b>134</b>	<b>358</b>

Odesláno dne:

Razítko:

Podpis odpovědné osoby:

Podpis osoby odpovědné za sestavení:  
Ivana Čagánková

Okamžik sestavení:  
27.04.2023



Zpracováno v souladu s  
vyhláškou č. 504/2002 Sb.  
ve znění pozdějších  
předpisů

### VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

sestavený k **31.12. 2022**

(v celých tis. Kč)

Název a sídlo účetní jednotky  
Duha Klub Rodinka

tř. 17. listopadu 277/16

750 02 Přerov

Právní forma  
pobočný spolek

Účetní jednotka doručí:  
1x příslušnému finančnímu  
orgánu

IČO
71174826

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
<b>A. Náklady</b>	2 875	84		2 959
<b>I. Spotřebované nákupy a nakupované služby</b>	472	83		555
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek	215	83		298
3. Opravy a udržování	3			3
4. Cestovné	8			8
6. Ostatní služby	246			246
<b>III. Osobní náklady</b>	2 372			2 372
10. Mzdové náklady	1 923			1 923
11. Zákonné sociální pojištění	449			449
<b>IV. Daně a poplatky</b>	4			4
15. Daně a poplatky	4			4
<b>V. Ostatní náklady</b>	6			6
22. Jiné ostatní náklady	6			6
<b>VII. Poskytnuté příspěvky</b>	21			21
28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org. složkami	21			21
<b>Náklady celkem</b>	2 875	83		2 958

Zpracováno v souladu s  
vyhláškou č. 504/2002 Sb.  
ve znění pozdějších  
předpisů

### VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

sestavený k **31.12. 2022**

(v celých tis. Kč)

Název a sídlo účetní jednotky  
Duha Klub Rodinka

tř. 17. listopadu 277/16

750 02 Přerov

Právní forma  
pobočný spolek

Účetní jednotka doručí:  
1x příslušnému finančnímu  
orgánu

IČO
71174826

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
<b>B. Výnosy</b>	2 729	88		2 817
<b>I. Provozní dotace</b>	1 698			1 698
1. Provozní dotace	1 698			1 698
<b>II. Přijaté příspěvky</b>	13			13
4. Přijaté členské příspěvky	13			13
<b>III. Tržby za vlastní výkony a za zboží</b>	739			739
Tržby za vlastní výkony a za zboží	739			739
<b>IV. Ostatní výnosy</b>	279	88		367
10. Jiné ostatní výnosy	279	88		367
<b>Výnosy celkem</b>	2 729	88		2 817
<b>C. Hospodářský výsledek před zdaněním</b>	- 146	5		- 141
<b>D. Hospodářský výsledek po zdanění</b>	- 146	5		- 141

Odesláno dne:

Razítko :

Podpis odpovědné  
osoby :

Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Ivana Čagánková

Datum sestavení:

27.04.2023



Děkujeme za finanční podporu těmto subjektům:

MPSV



DUHA



Statutární město Přerov



Olomoucký kraj



VZP



Racek



Hanácká Kyselka



**DĚKUJEME**



[www.rodinka.cz](http://www.rodinka.cz)  
<https://www.facebook.com/rodinka.cz>

